

CORRIGENDUM Nr. 1

la Ghidul Solicitantului " **Sprijin financiar acordat pentru investiții în întreprinderi**", aferent axei prioritare 1 "Un sistem de producție inovativ și ecoeficient", domeniului major de intervenție 1.1 "Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM ", operațiunea 1.1.1. " Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile" pentru întreprinderi din cadrul Programului Operațional Sectorial "Creșterea Competitivității Economice" și a Cererii de propuneri de proiecte aferentă

1. În cadrul Anexei nr. 1 la Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1086 privind aprobarea Ghidul Solicitantului „Sprijin financiar acordat pentru investiții în întreprinderi”, aferent axei prioritare 1 "Un sistem de producție inovativ și ecoeficient", domeniului major de intervenție 1.1 "Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM ", operațiunea 1.1.1. " Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile" pentru întreprinderi din cadrul Programului Operațional Sectorial "Creșterea Competitivității Economice" și a Cererii de propuneri de proiecte aferentă, se modifica Anexa 1. 7- Grila de evaluare tehnica si financiara pentru PROIECTE DE INVESTITII- I. Relevanta proiectului pentru obiectivul POSCCE-punctaj, se modifica punctul 1.2- Impactul economic al implementării proiectului, după cum urmează: „1-5 puncte- Locația de implementare a proiectului este în mediul rural (sate/comune)– 5 puncte; orașe, municipii si municipii reședința de județ – 1 punct”.
2. În cadrul Anexei nr. 1 la Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1086 privind aprobarea Ghidul Solicitantului „Sprijin financiar acordat pentru investiții în întreprinderi”, aferent axei prioritare 1 "Un sistem de producție inovativ și ecoeficient", domeniului major de intervenție 1.1 "Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM ", operațiunea 1.1.1. " Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile" pentru întreprinderi din cadrul Programului Operațional Sectorial "Creșterea Competitivității Economice" și a Cererii de propuneri de proiecte aferentă, se modifica Anexa 1.6- Grila de verificare a eligibilității Solicitantului si proiectului - rândul 11, după cum urmează: „Cheltuielile eligibile pentru care se solicită finanțare, corespunzătoare unui anumit cod CAEN – rev. 2 nu au mai fost finanțate și nu sunt finanțate în prezent, parțial sau în totalitate, din fonduri nerambursabile comunitare sau din alte surse publice”.